11Iro

HUmsa: Cama
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.08.2004 05:24:46

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 14.08.2004 08:56:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/47479/answer/47480




YBaxaemnit Carmra! Hukakoi 60one3nu HeT! B onKMCEIBaeTe COBEPIIIEHHO HOPMaIbHOE CTPOEHUE
BOJIOCSHBIX (DOJIIMKYJIOB, KeJe3 paclojiaralolliuxcsl Ha KOXKe MOIIOHKH, XKeJie3 110 KpasM T'OJIOBKH.
YBenuuuBaIOTCS OHU U CTAHOBSITCS 3aMETHBIMU B IIEPUO] ITOJIOBOTO CO3peBaHusl. OTUYETINBO BUIHEI
3TH 06pa30BaHUS IIPU IIOJIOBOM BO3OYKIOEHUM U IPEKIIUH.



